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Ao vigésimo sexto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às treze horas, 

na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Extraordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevizan, os senhores 

vereadores: Ademir de Jesus, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino 

José Savaris Junior, Nailson Mantovani, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e Solange Maria 

de Assis. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas 

vereadores e a todos que fazem presença nesta Casa. Inicialmente, o Presidente esclarece 

que a presente sessão apreciará 02 (dois) projetos. Projeto de Lei Ordinária nº 01/2026 

de autoria do Poder Executivo Municipal que “Dispõe sobre a autorização ao Poder 

Executivo para concede revisão Geral Anual de Vencimentos e subsídios e do valor pago 

a título de Auxílio Alimentação, além de outras providências”, conforme convocação 

realizada pelo Poder Executivo por meio do Ofício Gab nº 010/2026. Assim a Presidente, 

solicita a Secretária à leitura do projeto citado. Após a leitura, a Presidente baixa o projeto 

para análise das comissões. Retomado os trabalhos, o Projeto de Lei Ordinária nº 

01/2026 foi colocado em discussão pela Presidente e não havendo discussões, passou a 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou a secretaria a leitura do 

o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2026 de autoria do Poder Legislativo Municipal que 

“Autoriza o Poder Legislativo Municipal a conceder Revisão Geral Anual de 

Vencimentos, salários e subsídios dos servidores, empregados e agentes políticos do 

Poder Legislativo Municipal e dá outras providências”. Em seguida a Presidente baixa o 

projeto para análise das comissões. Retomado os trabalhos, o Projeto de Lei Legislativo 

nº 001/2026 foi colocado em discussão pela Presidente e não havendo discussões, passou 

a votação, sendo aprovado por unanimidade. Encerrada a apreciação dos projetos a 

Presidente solicita a Secretaria a leitura do Convite provindo da Cooperativa 

Agropecuária de Lacerdópolis (Coolacer), para participar do Campo Tecnológico 

Coolacer 2026. Após a leitura a Presidente reforça o convite e declara encerrados os 

trabalhos. Convoca a todos para iniciar as sessões ordinárias, no dia dois de fevereiro de 

dois mil e vinte e seis, às dezenove horas. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou 

que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada vai pelos presentes assinada.  

 

  



 

 

Maria Elena Prando Trevizan 

Presidente 

 

 

Solange Maria de Assis 

Primeira Secretária 

 

 

Juventino José Savaris Junior 

Segundo Secretário 

Fabiano Miqueloto 

Vice-Presidente 

 

 

Ademir de Jesus 

Vereador 

 

Andressa Costenaro 

Vereadora 

 

 

Gervesson Antonio Cadore 

Vereador 

 

Nailson Mantovani 

Vereador 

 

 

Nelso Antonio Dall’Orsoletta 

Vereador 

 

 


